



## PROJEKT ESF V KOCKE

Aktivity projektu vychádzajú z nášho experimentálneho výchovnovzdelávacieho programu. Základom získavania poznatkov prírodných vied sú praktické činnosti žiakov, následné odvodzovanie teoretických poznatkov a zovšeobecňovanie pozorovaných javov. Modernizácia laboratórií umožní použitie nových efektívnejších metód vyučovania, ktoré posilňujú praktickú zložku vyučovania predmetov biológie a chémie. Žiaci získajú zručnosti súvisiace s aktívnym získavaním poznatkov, so spracovávaním a interpretáciou výsledkov meraní, naučia sa pracovať v tíme, niesť zodpovednosť za vlastné výsledky, prepájať teóriu s praxou.

Súčasnú celoštátnu učebnicu sú stále príliš popisné, zamerané na teoretické poznatky. Keďže chceme vychádzať z praktických činností žiakov, vytvoríme vlastné učebné materiály, ktoré budú zohľadňovať špecifiká nášho výchovnovzdelávacieho programu.

Efektívne metódy vo vyučovaní prírodovedných predmetov umožnia našim žiakom získať predpoklady pre voľbu profesie z technickej alebo prírodovednej oblasti.

Inovovaním metód v predmete sebariadenie posilníme rozvoj kompetencií žiaka v oblasti plánovania vlastnej kariéry. Na základe kvalitnej sebaanalýzy a poznatkov o fungovaní domáceho aj svetového trhu práce. Vytvoríme súbor postupov a pomôcok potrebných na získanie zručností vytvoriť akčný kariérny plán. Uplatniť sa na trhu práce vyžaduje od uchádzača o prácu nielen vzdelanie, ale hlavne schopnosť zosúladiť svoje životné plány a predstavy o profesii s reálnymi možnosťami trhu práce. Rozvojom týchto kompetencií umožníme žiakovi vytvoriť si vlastný akčný kariérny plán. Zručnosť vytvoriť a používať akčný kariérny plán je pre žiaka ziskom s celoživotnou platnosťou, využije ju pri každej zmene profesie v podmienkach neustále sa meniaceho trhu práce.

Na úspešnú realizáciu uvedených činností vybavíme učiteľov GPB príslušnými kompetenciami prostredníctvom vzdelávania.

S použitím dokumentácie projektu ESF: Cestovný batôžtek gymnazistu z Považskej Bystrice do života = vedomosti + praktické zručnosti + osobný kompas na trh práce, Kód ITMS: 26110130635  
spracovala RNDr. Mária Vydrová